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  :الآلة الحاسبة جد قیمة استخدم  دون )١س
   ٢٤٠قـا) ٤                ٢١٠ظـا) ٣               ١٥٠جتا) ٢                     ١٢٠جـا) ١      
  

  قتا ) ٨                   بجتا ) ٧                  ب ٢جـا) ٦                          جتا ) ٥      
          

  )٦٠(جد طول القوس المقابل للزاویة المركزیة التي قیاسھا ) سم٦(دائرة نصف قطرھا ) ٢س
  

      :فجد قیمة كل من  ) ٣ ، ٤ –( یمر بالنقطة ھـضلع الانتھاء للزاویة إذا كان ) ٣س
  

  ظتا ھـ ) ٦         ھـ   قتا) ٥         قـا ھـ   ) ٤       ظـا ھـ    ) ٣        جتا ھـ    ) ٢     جـا ھـ    ) ١      
  

      فجد قیمة جـاھـ٣٦٠ آ  ھـ آ ٢٧٠،       ٣؛! = إذا كان جتاھـ ) ٤س

      فجد قیمة جتاھـ٢٧٠ آ  ھـ آ ١٨٠،    ٧؛ @ –=اھـ  جـإذا كان) ٥س

      فجد قیمة جـاھـ ، جتاھـ٩٠ آ  ھـ آ، صفر      ٢؛ #= اھـ ظتإذا كان ) ٦س
  

  : الآتیة جد دورة وسعة الاقترانات) ٧س
  )    ب+ س٣( جـا٢ =) س( ق) ٣س         ٢ جتا٢ – ٦ =) س( ق) ٢        ٥+ س ٤جـا٣ =) س( ق) ١      

  

   ]:  ب٢ ، ٠[ ارسم منحنى الاقترانات الآتیة في الفترة ) ٨س
  

  س      ٢ جتا=) س( ق) ٢جـاس                ٢ =) س( ق) ١      
  

  :ةأثبت صحة المتطابقات الآتی) ٩  س
  س      @اقـ=  ١ + س@ظـا) ٢س جتاس        ٣ جـا٢= س ٢جـا+ س ٤جـا) ١            

  

  تاس        ظـاس ظ= س @تاظ – س@ا قت)٤ظتاس                    )                        = ٣            
  

  

  :)جد الحل العام(حل المعادلات الآتیة ) ١٠س
    ٠= جتاس ٢ – جـاس جتاس٤) ٢                ،                ٢ = جاس-س @جـا) ١         

        

        ٠ = جتاس / ٣[  – ـاسج) ٤                ،            ١ – =س$اظ –س @ـاق) ٣         
  

  :دون استخدم الآلة الحاسبة جد قیمة ) ١١س
     ١٥ظـا) ٣                        ٣٥جتا٢٥جـا + ٢٥ جتا٣٥جـا) ٢    ١٠ جـا٢٠  جـا– ١٠ جتا٢٠جتا ) ١
  
  )٣٠-  ب( جـا)٦   ٤٥ لآحادة، م : حیث م) م+٤٥(ظـا×) م- ٤٥(ظـا) ٥                         ١٥جتا١٥جـا٢) ٤
 
  ، إذا كانت   ) ث/ م٢٠(ة ابتدائیة مقدارھا مع سطح الأرض بسرع ) ٢٢٫٥  (رُكلت كرة بزاویة قیاسھا) ١٢س

              المسافة التي تقطعھا الكرة تعطى بالعلاقة 
  

  سرعة الكرة:  ، ع @ث/ م١٠= ثابت الجاذبیة الأرضیة : حیث جـ =                                             ف 
                                                       جد المسافة التي تقطعا الكرة

                    دون استخدام الآلة الحاسبةقیمة ، س،ص زاویتان حادتان فجد ٥؛ $=  ، جتاص٥؛ #=إذا كان جتاس )١٣س
 

 س ٢جا 
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  :لآتیة ارسم منحنى الاقترانات ا) ١٤س 

  

                =) س( ق) ٤                     =) س( ق )٣              =) س( ق) ٢              =) س( ق) ١      
  

  )  م(و)  أ (فجد قیم) ٩٠ ،٢(قطة ویمر بالن) ١٠(    اقتراناً أسیاً مقطعھ الصادي    ×      أ =) س( قإذا كان  )١٥س 
  

  :  جد المجال ، المدى ، المقطع السیني والمقطع الصادي لكل من الاقترانات الآتیة)١٦س 
  

         =) س( ق )٣                  ١          + =) س( ق) ٢                 – ٨ =) س( ق) ١    
  

          =) س( ق) ٦                                 =) س( ق) ٥                       =) س( ق) ٤    
  

  × ٠ع= ع :  دد السكان یعطى بالعلاقة  سنویاً ، إذا كان ع   ة ٤ یتزاید عدد سكان مدینة بنسبة )١٧س 
         بالسنواتالزمن : ، ن   عدد السكان الحالي : ٠ ع   ،نسبة الزیادة في السكان: ، أ   عدد السكان بعد ن سنة:ع    
   ٢٫٧  ت ھـ    ،٠ ٫ ٦٨    =            

  عددھم الحالي) مثلي(دینة ضعف بعد كم سنة یصبح عدد سكان الم)     أ              
  سنة)٢٥(نسمة جد عددھم بعد ) ٤٠٠٠٠٠(إذا كان عدد سكان المدینة الحالي  )                           ب

  

  : حل المعادلات الآتیة في ح )١٨س
  

  ١٢٥=  ×            )           ٣                       ٦ ؛٤؛! )                = ٢             ٨١=               ) ١  
 
  
  ٣              =              +)٦     ٢       =           –                )٥       ٨ =             -         ) ٤  

  
      ٦                   =٢) ٩                  ٣        +         = ٢) ٨    ٤        =×)                 ٧  

  
  : أثبت صحة المتطابقات الآتیة)١٩س
  
  لــو س ٣؛ % = /%س[#لـو) ٤         –         = )٣)                                 ٢                                 ) ١  
   
  

  ٥(                                =                +                     
  
 ٦  (                        –                           = –  
   
   :مما یأتي كل  جد قیمة)٢٠س
  
 ٧             -)         ٦     )          +        ٥)              ٤          ) ٣)            ٢)            ١(  
    

                                                                
 ١٠                               ) ٩                 -)         +        ٨(  

  
  

   :كل مما یأتيفجد قیمة   ٠٫٤٨ =٣لـو  ،٠٫٨٥ =٧، لـو  ٠٫٦٩ = ٥إذا كان لـو )٢١س
  
  /٧٥ [لــو) ٨   ٦٣٠لـو) ٧   ٢١٠لــو ) ٦    ٢ ؛١؛ %لــو) ٥      ٥؛! لــو) ٤   ٣ ٫٥لــو) ٣   ١٥لــو) ٢   ١٤٧لــو) ١ 
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   : كل مما یأتي جد قیمة)٢٢س

  )      ١^)  ( ٦)        ٥%)  ( ٥ )       ٤ ، ٤(ل) ٤)          ٤̂) ( ٣ )          ٣ ، ٥(ل) ٢!           ٤)  ١     
  :ت الآتیة ن التي تحقق المعادلا جد قیمة)٢٣س

           ٣٨٤ ! =٤)! + ن( ٣) ٤    )٢ن ،( ل٣٠) =٤ن ،( ل)٣     ٢٠ =)٢ ، ن(ل) ٢    ٢٤ )!=٢ –ن )  (١     
  

  )  ٧                 ١٠(     ) = ) ٦      )     ٣ ،١+ن(ن  ل١٠) =٣ ،١+@ن(ل )٥     
  
       فجد قیم  ن ، ر      ٦٠)= ن، ر(  ،  ل١٠   ) =   (إذا كان) ٢٤س
  
       فجد قیم  ر٨٤٠)= ، ر٧(إذا كان  ل) ٢٥س
  
  )    ٢ ،٦(ل !) + ٢((  × ٢) ! = ٤+ ن٢( جد قیمة ن التي تحقق المعادلة )٢٦س
  
  
  )١ –ن ،ن (ل) = ن ، ن(ل) ٣                               ) ٢         )                       ١:أثبت أن  )٢٧س
  
  
  )بدون شروط (؟حول طاولة مستدیرة أشخاص ) ٤(بكم طریقة یمكن أن یجلس  )٢٨س
  
  ما من بین خمسة مرشحین ؟بكم طریقة یمكن اختیار عریف ونائب لھ لصف  )٢٩س
  
  بكم طریقة یمكن اختیار كتابین من بین خمسة كتب ؟ )٣٠س
  
  . في العلوم ٤ في اللغة العربیة و ٤: أسئلة ) ٨(یتكون امتحان ثقافي من ) ٣١س

   أسئلة فقط ٥ وعلى المتقدم إلى الامتحان اختیار         
   أسئلة في اللغة العربیة واثنین في العلوم ؟ ٣ة على بكم طریقة یمكن للمتقدم إلى الامتحان الإجاب)     ا

  
  الإجابة ؟ ھ بكم طریقة یمكن،  والباقي في العلوم على الأقل أسئلة في اللغة العربیة ٣إذا كان علیھ أن یختار )    ب
        

  :منھم بحیث سیدات ، جد عدد طرق تشكیل لجنة ثلاثیة ٥ رجال و ٦یتكون مجلس إدارة إحدى الشركات من ) ٣٢س 
    تتكون اللجنة من رجلین على الأقل -  ٢  تتكون اللجنة من رجلین وسیدة                          -  ١ 
     
    رئیس اللجنة من الرجال والباقي من السیدات-  ٤ تتكون اللجنة من رجلین على الأكثر                       -٣ 

  
  إداریین ، جد عدد الطرق التي یمكن بھا تكوین لجنة رباعیة منھم بحیث ) ٥(معلمین و) ٦( مجموعة مكونة من ) ٣٣س 

  یكون رئیس اللجنة إداریاً ونائبھ معلما             
  
    في صف واحدمقاعد موضوعة) ٨(سیدات ، یریدون الجلوس على ) ٤(رجال و) ٤(مجموعة مكونة من ) ٣٤ س

  : الات الآتیةة لجلوسھم في الحمكن جد عدد الطرق الم           
  إذا كان على الرجال أن یجلسوا متجاورین والسیدات متجاورات) ١            
  إذا كانوا متزوجین وكل رجل یرید أن یجلس بجوار زوجتھ )٢            
   إذا لم یوضع أي شرط لجلوسھم ) ٣            

  
   ؟) ٣٠(مضروبھ یساوي ) رُبع   ( الذيموجبالصحیح العدد ما ھو ال) ٣٥س
  

  مع تمنیاتي للجمیع بالتوفیق والنجاح                                                                              اللهقریباً بإذن االحل : ملاحظة
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